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Pregunta N° 1

El material de la estructura de la figura es
acero,

con un limite de fluencia de 2400 kg/cm?
Los elementos de la estructura tienen

seccion transversal circular de diametro 2 3
“Dij” (i, J nudos de la barra).
Considerando Unicamente las barras a
traccionadas, se pide calcular la carga “P” 1 4
que se puede aplicar a la estructura con ‘ pl
un factor de seguridad FS=1,5
Son datos:
Di.o =D34= 3 cm a a a a
Doa = 4 cm
Pregunta N° 2
i P
Al aplicarse la carga “P”” = 20 ton, l
el extremo superior de la columna de la
figura desciende 0,25 cm. b 3
La columna tiene seccidon transversal
cuadrada.
Son datos: 2b
“a” = 100 cm 2a
“b” = 10cm
El material esta en rango linealmente
elastico. 3b
Calcule el modulo de elasticidad del 3a
material. YI
No considere el peso propio ni fendbmenos =
de pandeo. T x

Pregunta N© 3

En la columna de la pregunta anterior, calcule el tensor de esfuerzos en el punto
de coordenadas :

X= 5cm

Y =200 cm

Z= 5cm
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